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Treuil-Palan de pont roulant

Q.1. Indiquer les reperes des piéces matérialisant Train épi1 | Train épi 2
I'entrée et la sortie du systéme. (2 (d)
Satellite 5 2
Entré: 1
Porte satellite 7 4
Sortie : 7
Planétaire A 10g 10d
Q.2. Compléter le repére des piéces dans le tableau | Planétaire B 4 1
décrivant les 2 trains épicycloidaux (droite et
gauche).
Nombre Modul Diameétre
Q.3. Déterminer la condition géométrique de de dents O orimitif

montage qui relie les Zi.

Pignon arbré 1 21 2 42

D10d=D1+2D2:>210d=Z].+222 ,
Pignon rapporté

Diog =Dy +2Ds = Zygy = Z4 +2 Zs 2 51 2 102
Q.4. Compléter le tableau en page 2 indiquant | Couronne 10d 123 2 246
le nombre de dents, le module et les
diametres primitifs des différents pignons | Pignon arbré 4 23 3 69
ou couronnes.
Pignon ;apporte 34 3 102
Q.5. Déterminer littéralement, en fonction
des nc.'mpres de dents, le rapport de Couronne 10g 91 3 273
transmission.
Train de gauche:
W10g/0 — W70 Zy
“wo—wme 9 g
4/0 7/0 10g
Train de droite :
©10d/0 = @ajo _ 5 _ Zy
—1040 MO ), = -
W10 — Wyg/0 Z10d
Or w1940 = w10g/0 =0
g = 29—y =20 P,
Ay —1 Ag— 1241
Za Zy
(1)7/0 _ lg /’{d _ Zl()g ZlOd _ Z4 Zl
W10 /19—1/1‘1—1 Zy +1A+1 Z4+Zlogzl+210d

Z1og  ~ Z1od
Q.6. En déduire la valeur numérique du rapport de réduction du systéme.

. . ;. wW7/0 1
Appllcatlon numerique : = —
W1/0 34




